



KRPZ-TN-OKAP-13-021/2024

Trenčín 07.06.2024

SENIORI, BUĎTE STÁLE OBOZRETNÍ !!!

Milí seniori, tento týždeň sme v Trenčianskom kraji nezaznamenali žiadny pokus ani dokonaný podvod na senioroch. Veríme, že je to výsledkom nielen našich upozornení a poučení o nástrahách podvodníkov, ale aj Vašou zvýšenou obozretnosťou. Je potrebné, aby ste boli stále ostražití, všímaví a takto poskytované informácie širili aj vo Vašom okolí, aby ich pozitívny vplyv mal čo najväčší dosah.

Podvodníci sa tento týždeň síce nezamerali na náš kraj, ale skúsili šťastie v susednom Trnavskom kraji. Tam sa pokúsili vylákať finančnú hotovosť od seniorov prostredníctvom telefonického rozhovoru, kde sa predstavovali pod známou legendou falošného policajta. Pod zámienkou ochrany ich blízkych požadovali finančnú hotovosť, ktorá mala byť ponechaná pred ich príchodom a následne prevzatá policajtom. Seniori boli obozretní, nedali sa nachytať a ihneď po telefonáte si uvedené skutočnosti overili u svojich blízkych a taktiež na známom telefónnom čísle 158.

Spôsobov na vylákatie peňazí je veľa. V uvedených prípadoch sa podvodníci snažili dostať k peniazom prostredníctvom legendy falošného policajta, ktorému by seniori pod zámienkou pomoci svojim blízkym odovzdali peniaze. Našťastie oslovení seniori si uvedomili, že polícia takto nepracuje a uvedené skutočnosti si overili a v predstihu zistili, že sa jedná o podvod.

Seniorov aj naďalej upozorňujeme, aby boli obozretní voči osobám, ktoré ich osobne či telefonicky kontaktujú a žiadajú od nich peniaze pod rôznymi zámienkami. Zdôrazňujeme, aby neodovzdávali žiadne cennosti neznámym ľuďom, nevyberali svoje úspory pre cudzie osoby, prípadne nerealizovali finančné transakcie na čísla účtov, ktoré sú im nahlásené počas podvodného telefonátu a nepúpúšťali cudzie osoby do svojich príchodov.

Podvodníci nemajú zábrany, preto sa nedajte oklamať !!!

- Nekomunikujte s osobami, ktoré sa v telefóne vydávajú za Vášho príbuzného, lekára, vojaka, policajta, kňaza či inú osobu, ktorá od Vás žiada peniaze, takýto hovor ihneď ukončite !
- Obratom si overte skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené v telefóne !
- Nevyhadzujte z okna peniaze, cenné predmety a neodovzdávajte ich cudzej osobe !
- Každý telefonát, prostredníctvom ktorého sa snaží od Vás neznáma osoba vylákať finančné prostriedky alebo cennosti si vopred preverte na známom telefónnom čísle 158 aj keď Vám neznáma osoba uvedie, že tak nemáte robiť !
- **V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 !**